

Lo tienes



Lo necesitan

Tu corazón no entiende de culturas o colores,
el resto de ti tampoco.

¿Qué puedes hacer?

Habla con tus familiares y amigos sobre la donación. Conoce lo que ellos piensan y exprésales tu decisión.

Cualquier persona podría salvarte la vida. ¿No harías tú lo mismo?

¿Sabías que...?

Las decisiones importantes se toman en familia.

Una gran decisión es Donar tus órganos.

Tras la muerte puedes mantener viva la esperanza de otros.

Alienta tu conciencia individual y hazte donante.



Organización Nacional de Trasplantes

Tel. 24h : 902 300 224

www.ont.es



Castellano / Română

Cualquiera de ellos podría salvarte la vida.
¿No harías tú lo mismo?



Oricare dintre ei ar putea să-ți salveze viața.
Nu ai face și tu la fel?

Donación sin
Fronteras



DONACIÓN SIN FRONTERAS

Castellano

DONA TUS ÓRGANOS “TODOS PODEMOS NECESITARLOS”

¿Qué es un trasplante?

Es la **sustitución de un órgano o tejido enfermo por otro que funciona adecuadamente**. Es una técnica médica muy desarrollada que logra magníficos resultados para los receptores y que necesita inexcusablemente de la donación generosa de los órganos tras el fallecimiento, sin distinción de etnia, religión o cultura.

¿Quién necesita un trasplante?

Personas enfermas que sufren un daño irreversible en uno de sus órganos y no pueden curarse con otro tipo de tratamiento médico. **El trasplante es la única solución para evitar su muerte o para llevar una mejor calidad de vida.**

TODOS podemos necesitar un trasplante en algún momento de nuestra vida.

¿Cuál es nuestra situación?

Nuestra sociedad es un ejemplo de solidaridad independientemente de la cultura o creencias de las personas que la componen. Prueba de ello es que España es el país del mundo con mayor tasa de donación. Esto nos proporciona el privilegio de tener mayor posibilidad de obtener un trasplante en caso de necesitarlo. Sin embargo, cada día hay más personas que necesitan ser trasplantadas para seguir viviendo. Alrededor del 10% fallecen a la espera de recibir un órgano. Por ello, es necesario que tomemos conciencia de que por muchos avances técnicos que haya, **si no hay donaciones no es posible realizar los trasplantes. Lo tienes/n lo necesitas/n.**

¿Cómo es el proceso de donación-trasplante?

En España la donación y el trasplante están regulados por la Ley de Trasplantes, que garantiza el altruismo de la donación y la equidad en el acceso al trasplante. **Toda persona que resida en España tiene derecho tanto a la donación como al trasplante. Ambos son gratuitos y anónimos.**

Es importante

- Cuando una persona ingresa en el hospital se hace TODO lo posible para salvar su vida.
- Si desgraciadamente el paciente fallece, entonces se considera la posibilidad de donación.
- La donación sólo puede realizarse en un hospital autorizado, bajo la supervisión de un coordinador de trasplantes.
- Siempre se consulta a los familiares sobre la voluntad de donar los órganos del fallecido.
- Tras la donación, se respeta el aspecto externo del donante.
- No existe ninguna religión contraria a la donación de órganos.

DONARE FĂRĂ FRONTIERE

Română

DONEAZĂ ORGANE „TOȚI PUTEM AVEA NEVOIE DE ELE”

Ce este un transplant?

Este **înlocuirea unui organ sau țesut bolnav cu altul, care funcționează în mod adecvat**. Este o tehnică foarte avansată, care obține excelente rezultate pentru primitori și care are nevoie în mod indispensabil de donarea generoasă a organelor după deces, fără deosebire de origine etnică, religie sau cultură.

Cine are nevoie de un transplant?

Persoanele bolnave care suferă de o deteriorare ireversibilă a unuia dintre organele sale și nu pot fi însănătoșite cu alt tratament medical. **Transplantul este singura soluție pentru a le evita moartea sau pentru ca să se poată bucura de o calitate de viață mai bună. TOȚI putem avea nevoie de un transplant de-a lungul vieții noastre.**

Care este situația noastră?

Societatea noastră este un exemplu de solidaritate, indiferent de cultura sau orientarea persoanelor care o alcătuiesc. O bună probă în acest sens este faptul că Spania este țara cu cea mai mare proporție de donatori de organe. Acest lucru ne oferă privilegiul de a dispune de mari șanse de a putea efectua un transplant în cazul în care acesta este necesar. Totuși, pe zi ce trece sunt tot mai mulți cei care au nevoie de un transplant pentru a putea trăi. În jur de 10% dintre aceștia mor așteptând un organ. De aceea, trebuie să fim conștienți de faptul că, oricât de multe progrese tehnice ar exista, **dacă nu se fac donări de organe nu se pot realiza transplanturi. Îl ai/u au/i nevoie de el.**

Cum este procesul de donare-transplantare?

În Spania, donarea și transplantarea sunt reglementate prin Legea Transplanturilor, care garantează altruismul donării și echitatea accesului la un transplant. **Oricine are rezidența în Spania are dreptul atât să doneze, cât și să fie transplantat. Amândouă sunt gratuite și anonime.**

Este important

- Când cineva este internat într-un spital se face TOT posibilul pentru a-i salva viața.
- Dacă, din nefericire, pacientul decedează, atunci se ia în considerare posibilitatea donării de organe.
- Donarea poate fi realizată numai într-un spital autorizat, sub supravegherea unui coordonator al transplantelor.
- Sunt consultate întotdeauna rudele în legătură cu dorința de a dona organele persoanei decedate.
- După efectuarea donării, se respectă aspectul exterior al donantului.
- Nu există nici o religie contrară donării de organe.

îl ai



ai nevoie de el

Inima ta nu cunoaște culturi sau culori,
și nici restul tău.

Ce poți face?

Vorbește cu rudele și prietenii tăi despre donațiile de organe. Află ce gândesc ei și fă-le cunoscută decizia ta. **Orice persoană ar putea să-ți salveze viața. Nu ai face și tu același lucru?**

Știi că...?

Deciziile importante se iau în familie. O mare decizie este să-ți Donezi organele. După deces poți menține în viață speranța altor persoane. **Încurajază-ți conștiința și fă-te donator.**